



1107-26/986/17-02

НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ РУСОФИЛИ

гр.София 1000, ул."Г.С.Раковски" 108, тел.: 02 / 986 53 08, тел./факс 02 / 988 86 93

МИНИСТЕРСТВО

e-mail: rusofili@abv.bg www.rusofili.bg

НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

София 1040 бул."Хр. Ботев" № 55
бг. тел.: 985 11 383

регист. индекс - 92 - 503

дата - 21.07.2016

До
Г-жа Десислава Танева
Министър на земеделието и храните

Уважаема госпожо Министър,

Национално Движение Русофили и община Казанлък, с подкрепата на много други граждански организации, ежегодно в началото на месец септември, организират край яз. „Копринка” Национален събор на приятелите на Русия. Голяма част от участниците в събора – надхварлящи 12000 души от цялата страна – са работили в дърводобива в Република Коми. За 25 години в Коми са се трудили повече от 120 хиляди българи, основно лесотехнически специалисти и работници. В Събора ще вземат участие и много млади хора, които носят в сърцата си съвременните прагматични измерения на дружбата с Русия.

Като благодарим на Министерството на земеделието и храните за съдействието при организирането на предишните Събори, Ви молим, г-жо Министър, и за предстоящия Събор, който ще се проведе на 11 септември 2016г. на същото място, да разпоредите по компетентност да ни се окаже съдействие основно за:

- Разгласата сред настоящи и бивши горски специалисти и работници;
- Подпомагане организирането на транспорта от областните и общински центрове в страната до мястото на Събора;
- Съдействие и участие по програмата на делегация от Република Коми.

Считаме, че тези десетки хиляди дейци и ветерани от горското дело и дърводобива, които при трудните условия в тайгата на Коми осигуряваха дървесина за България и съхраниха нашата гора, заслужават внимание и признание от Българската държава.

Уверени сме, г-жо Министър, че благодарение на Вашето положително отношение, Районните дирекции по горите и шестте държавни горски предприятия, както и досега, ще окажат съдействие и помощ на нашите организации по места за осигуряване възможност на повече хора да изживеят емоциите от срещите по време на Събора. Ние изразяваме увереността, че нашият традиционен Събор е осезаем фактор за развитието на днешните ни взаимоотношения с руския народ.

Възползвам се от случая, г-жо Министър, да Ви поканя лично, или чрез определен от Вас представител, да вземете участие в XIII-я Национален събор на приятелите на Русия.

За разбирането и съдействието предварително благодаря.

Председател на Националния съвет
на Национално Движение Русофили
Николай Малинов/

